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. Udowodni¢, ze liczba postaci
2% 4 2% 41

ma przynajmniej n parami réznych dzielnikow bedacych liczbami
pilerwszymi.

. Rozstrzygnac, czy istnieje taka liczba catkowita n, dla ktérej liczba
n?+n—1
jest podzielna przez 25.

. Na przyprostokatnych AC' i BC tréjkata prostokatnego ABC' budu-
jemy, po jego zewnetrznej stronie, tréjkaty rownoboczne ACE i BC'F.
Ponadto na przeciwprostokatnej AB budujemy tréjkat réwnoboczny
ABD przy czym C'i D leza po tej samej stronie prostej AB. Wykazad,
ze pole trojkata ABC jest rowne polu czworokata ECF D.

. W tréjkacie prostokatnym réwnoramiennym ABC (AB = AC) punkty
D i FE leza odpowiednio na bokach AB i BC, przy czym {CDFE = 45°
oraz DE =2 - AD. Wyznacz miare kata ACD.

. W trojkacie ABC' dwusieczne AD, BE i C'F przecinaja sie w punkcie [I.
Udowodni¢ nieréwnosci

1 _ IA IB IC < 8
4 ~AD BE CF — 27
. Wykazaé, ze istnieje nieskonczenie wiele uktadéw 23 kolejnych liczb

naturalnych, ktérych suma kwadratéw jest kwadratem liczby
naturalnej.



